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-
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-
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=
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-

352,58
    

-
277,09

    
=
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=
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+
V

+
C

-
(

A
1

+
A
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+

A
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+
A

4
+

A
5

+
C

1
+

C
2

+
P

2
)

=

=
2.798,89

    
+

2.579,09
 

+
486,22

    
-

=
4.541,36
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q
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O
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A
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E
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R

E
E
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E
S

S
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N
E

 S
1 +

 S
2

=
3.978,17

    
+

4.541,36
 

=
8.519,53
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q

1.322,84
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R

E
E
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 C

E
S

S
IO

N
E

superficie a standards reperiti (P
archeggi )

P
=

2.798,89
           

m
q

superficie a standards reperiti (V
erde)

V
=

2.579,09
           

m
q

superficie a standards reperiti (pista ciclabile) 
C

=
486,22

              
m

q

totale viabilità
=

4.607,84
           

m
q

superficie plinto elettrodotto
S

=
386,14

              
m

q

A
1

=
79,82

                
m

q
A

2
=

332,56
              

m
q

A
ree m

ap. 442 ricadenti in standards
A

3
=

127,45
              

m
q

A
4

=
157,53

              
m

q
A

5
=

318,70
              

m
q

C
1

=
24,53

                
m

q
C

2
=

47,95
                

m
q

totale
=

1.088,53
           

m
q

A
rea m

ap. 442 ricadente in viabilità
B

1
=

352,58
              

m
q

A
rea m

ap. 436 ricadente in standards
P

2
=

234,31
              

m
q

A
rea m

ap. 436 ricadente in viabilità
B

2
=

277,09
              

m
q


